

روایت بهروز عطایی، سرمربی پیشین تیم ملی والیبال از دیدار با حضرت آیت الله سیدعلی خامنه‌ای

قائد شهید اعتقاد ویژه‌ای به مربیان ایرانی داشتند

مصاحبه

رضاعیاسپور

خبرنگار

بهروز عطایی سرمربی پیشین تیم‌های ملی والیبال جوانان و بزرگسالان کشورمان با بیان این مطلب که قائد شهید نگاه و علاقه ویژه‌ای به والیبال داشت و همواره در دیدارهایی که با ایشان داشتیم توصیه‌ها و فرمایشات ایشان باعث می‌شد من و شاگردانم انرژی مضاعفی برای کسب موفقیت و پیروزی در میادین معتبر بین‌المللی پیدا کنیم. به همین بهانه و همزمان با مراسم وداع و تشییع پیکر رهبر شهید با عطایی همکلام شدیم تا پای خاطراتی بنشینیم که او از دیدارهای مختلف خصوصی و جمعی جامعه ورزش ووالیبال با ایشان داشتند.

پیروزی‌های والیبال مردم را شاد می‌کند

بهروز عطایی سرمربی اسبق تیم ملی والیبال کشورمان که سابقه درخشش با والیبالست‌های جوان در رقابت‌های جهانی را نیز در کارنامه دارد و جزو مربیان ایرانی موفق بود که بارها توفیق دیدار با قائد شهید را در دیدارهای گروهی و اختصاصی داشت در خصوص نخستین دیداری که پس از قهرمانی والیبالست‌های جوان در رقابت‌های جهانی جوانان با رهبر شهید داشتند، می‌گوید: «یادم هست آن زمان که من و بچه‌ها شنیدیم که ایشان ما را به حضور پذیرفتند و قرار است با کاپیتان ملاقات کنیم، سر را پا نمی‌شناختیم. هم من و هم بچه‌های والیبال



شهادت
مظلومانه قائد
شهیدمان دنیا
را از خواب
بیدار خواهد
کرد و پرچم
مقدس ایران
اسلامی را در
دنیا به اهتزاز
در خواهد آورد



khamenei.ir

دیده می‌شود و رهبر شهید هم حواسش به ما هست.»

قهرمانی با جوانان امیدبخش بود

عطایی در ادامه به تمجید ویژه «حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای» بعد از قهرمانی تیم ملی زیر ۲۱ سال والیبال در رقابت‌های جهانی ۲۰۱۹ نیز اشاره‌ای دارد: «قهرمانی جوانان ایران در مسابقات جهانی زیر ۲۱ سال در سال ۲۰۱۹ برای رهبر شهیدمان خیلی امیدبخش و خوشحال‌کننده بود. تا جایی که ایشان این موفقیت را توفیق و دستاوردی بسیار با ارزش برای والیبال و ورزش ایران دانستند. زیرا معتقد بودند که این ارزشمند بود و انرژی مضاعفی به من و بچه‌های والیبال داد تا بدانیم که کار و عملکرمان

همین دلیل رهبر شهید چند بار تأکید داشتند که چون مردم از این موفقیت خوشحال شدند، ایشان هم ضمن آنکه شخصاً از موفقیت جوانان ایران خوشحالتند از خوشحالی مردم نیز شاد و خرسند شدند. خاطرم هست قائد شهید بعد از اتمام جلسه وقتی خدمت‌شان عرض کردم که تعدادی از والیبالست‌های جوان مشمول نظام وظیفه هستند و اگر معاف نشوند باید به جای بازی در تیم ملی به خدمت مقدس سربازی بروند، ایشان فوراً دستور دادند تا مسئولان مربوطه برای معافیت بچه‌های ما اقدامات لازم را در دستور کار قرار دهند. این موضوع کمک بزرگی به تیم ملی والیبال بود که هدیه ارزشمندی رهبر شهید به من و بچه‌های تیم ملی بود. حقیقتاً باورش سخت است که دیگر ما آقای شهیدمان

را نداریم اما یک چیز را مطمئنم و آن هم این است که شهادت این مظلومانه قائد شهیدمان دنیا را از خواب بیدار خواهد کرد و پرچم مقدس ایران اسلامی را در دنیا به اهتزاز در خواهد آورد.»

تأکید فراوان بر استفاده از دانش مربیان ایرانی

بهروز عطایی در خاتمه از تأکید ویژه‌ی قائد شهید بر استفاده از مربیان ایرانی در رأس هرم فنی تیم‌های ملی به خصوص در رشته والیبال یاد می‌کند که موجبات بیشتر دیده شدن مربیان توانمند و با دانش ایرانی را فراهم آورد: «خاطرم هست در آن دیدار به یادماندنی و فراموش‌نشدنی برای من و تمامی بچه‌های والیبال ایران، ایشان ضمن ابراز خرسندی فراروان از این دستاورد جهانی فرمودند: همواره قلباً و عمیقاً

فعالیت ۲۴ ساعته درمانگاه در روز تشییع و بدرقه رهبر شهید

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی در مراسم وداع با رهبر شهید از برنامه‌ریزی این فدراسیون برای خدمت‌رسانی در روز تشییع توضیحی را ارائه کرد. غلامرضا نوروزی با اشاره به برگزاری مراسم وداع با رهبر شهید و حضور جامعه ورزش در این مراسم گفت: «امروز وظیفه همه ماست در مراسم تشییع و بدرقه با شخصی که تمام زندگی خود را برای حفظ عزت و آبروی اسلام و نظام انقلاب گذاشت حضور فعال داشته باشیم. جامعه ورزش و جوانان و فدراسیون پزشکی ورزشی نیز آماده پذیرایی و ارائه خدمات پزشکی به میهمانان در تشییع و بدرقه رهبر شهید و خدمات پزشکی است.

رضوانی: نگاه رهبر شهید می‌تواند در مسیر ورزش اثرگذار باشد

رئیس فدراسیون ورزش‌های آبی با اشاره به برپایی موبک مشترک این فدراسیون و فدراسیون نجات غریق و غواصی در آیین‌های وداع و تشییع رهبر شهید، گفت: دیدارهای رهبر شهید با ورزشکاران و مدیران ورزشی، فراتر از جلسات رسمی بود و مجموعه‌ای از آموزه‌های مدیریتی، اخلاقی و فرهنگی را برای جامعه ورزش به همراه داشت: آموزه‌هایی که همچنان می‌تواند مبنای عمل مدیران و ورزشکاران باشد.

محسن رضوانی، رئیس فدراسیون ورزش‌های آبی، اظهار داشت: شخصیت رهبر شهید را نمی‌توان صرفاً از منظر مسئولیت‌های سیاسی



نه فقط کشتی بلکه تمام رشته‌های ورزشی برای رهبر شهید مهم بود و به همه به یک چشم نگاه می‌کردند. اتفاقاً با دیدگاه و نقطه‌نظرات ایشان بود که رسانه‌ها به رشته‌های دیگر هم ورود کرده و توجه‌شان بیشتر شد. خاطره‌ای هم از دیدار با رهبر شهید به یاد دارید؟ خاطره که زیاد است اما مهم‌ترین دیداری بود که با مربیان داشتند و کشور بیشتر کرد.

یادداشت

محمدحسین جمشیدی

عهدمان را فراموش نمی‌کنیم

نماز دیروز که شروع شد، فقط صدای شیون شنیده می‌شد. این محسوس‌ترین نشانه عزای ما ایرانی‌هاست. این بار عزای ما تفاوتی آشکار با سوگ‌های دیگرمان دارد. این داغ، ما را متحد کرد، مشت‌هایمان را گره کرده به آسمان برد، دل‌هایمان را به هم پیوند داد، بیدارترمان ساخت، مقاوم‌تر شدیم و برای رسیدن به هدفی که رهبر شهیدمان ترسیم نموده بود، راسخ‌ترمان کرد.

حالا کنار هم ایستاده‌ایم؛ آن گونه که رهبر شهیدمان دوست داشت. زیر پرچمی که عزتش همه فکر رهبر شهیدمان بود. اکنون همه یک پیکریم با روح و فکری واحد. حالا به دستور رهبر توپ عمل می‌کنیم. به ایران قدرتمند، علمی، صنعتی و خودکفا در همه زمینه‌ها تا دست‌مان به جای التماس به بیگانه، روی زانوی خودمان باشد. به رهبر شهید و عزیزمان اطمینان می‌دهیم همان گونه که برداریم که او می‌خواست.

اطمینان می‌دهیم که برای سربلندی ایران عزیز و اسلامی، با همه وجودمان تلاش کنیم. رهبر شهیدمان را امروز با این دعا تشییع می‌کنیم که پاسدار خوبی برای ایران اسلامی باشیم.

خبر

ملی‌پوش والیبال ایران در سری آیتالیا

عرشیا به‌نژاد با پادوو قرارداد بست

عرشیا به‌نژاد ملی‌پوش جوان والیبال ایران فصل آینده را در لیگ والیبال حرفه‌ای سری آیتالیا بازی خواهد کرد. عرشیا به‌نژاد، ملی‌پوش والیبال ایران که فصل گذشته در تیم شهداب یزد توپ می‌زد به تیم پادوو ایتالیا پیوست. پادوو یکی از قدیمی‌ترین باشگاه‌های والیبال ایتالیاست. این تیم در شهر پادوو در شمال ایتالیا و استان ونتو قرار دارد و بازی‌های خانگی خود را در سالن Kio-ene Arena برگزار می‌کند که حدود پنج هزار نفر ظرفیت دارد. این باشگاه بیشتر به خاطر پرورش استعدادهای جوان شناخته می‌شود و در سال‌های اخیر بازیکنان زیادی را به تیم‌های بزرگسال ایتالیا و اروپا معرفی کرده است. رسانه رسمی باشگاه پادوو در خصوص جذب به‌نژاد نوشت: «عرشیا به‌نژاد، پاسور ایرانی متولد ۲۰۰۳ با قد ۱۹۵ سانتی‌متر و مهارت بالای پاس، پاسور اصلی جدید باشگاه پادوو خواهد بود. او جانشین سیمونه رینالدی می‌شود که به‌تازگی جدایی‌اش اعلام شده و محصول آکادمی این باشگاه بود. به‌نژاد در سال ۲۰۲۳ همراه تیم ملی زیر ۲۱ سال ایران قهرمان جهان شد و در همان مسابقات عنوان بهترین پاسور را نیز به دست آورد. او پس از طی کردن روند پیشرفت در تیم‌های ملی و حضور در مهم‌ترین رقابت‌ها، اکنون برای نخستین تجربه حرفه‌ای خود در خارج از ایران، باشگاه پادوو را انتخاب کرده است.»

درخشش ملی‌پوش سابق تنیس روی میز در بنگه دنیا

نایب قهرمانی اخلاق پسند خاک آمریکا

کاپیتان اسبق تیم ملی تنیس روی میز ایران، در مسابقات قهرمانی بالای ۳۰ سال آمریکا به مقام نایب‌قهرمانی دست یافت. محمدرضا اخلاق پسند کاپیتان اسبق تیم ملی تنیس روی میز ایران در رقابت‌های بالای ۳۰ سال در کشور آمریکا نایب قهرمان شد.

اخلاق پسند با داشتن بیش از ۴۰ سال، در حالی در این رده سنی در رقابت‌های قهرمانی بالای ۳۰ سال صاحب عنوان نایب قهرمانی شد که در فینال مقابل حرفه‌ی ۳ ساله با نتیجه نزدیک ۳ بر ۲ شکست خورد و از قهرمانی در این رقابت‌ها بازماند. محمدرضا اخلاق پسند در سال ۲۰۰۴ تنها نماینده تنیس روی میز ایران در بازی‌های المپیک تابستانی آتن بود.

مسابقات کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا

ایران قهرمانی در آسیا را از دست داد

تیم ملی کشتی آزاد جوانان ایران با کسب ۸ مدال عنوان نایب قهرمانی در آسیا را کسب کرد و از سکوی قهرمانی پایین آمد. رقابت‌های کشتی آزاد جوانان ۲۰۲۶ قهرمانی آسیا روزهای ۱۳ و ۱۴ تیرماه در شهر پاتایا تایلند برگزار شد و تیم ایران با ۳ مدال طلا، ۲ مدال نقره و ۳ مدال برنز و ۱۹۰ امتیاز به عنوان نایب قهرمانی دست یافت. برای تیم ایران، سبحان اسمی در وزن ۷۹ کیلوگرم، ابوالفضل شمسعی پور در وزن ۸۶ کیلوگرم و ابوالفضل محمدنژاد در وزن ۱۲۵ کیلوگرم به مدال طلا، امیررضا تیموری‌زاد در وزن ۶۵ کیلوگرم و محمد مهدی مبیند در وزن ۷۴ کیلوگرم به مدال نقره، علی اصغر سلطانی در وزن ۶۱ کیلوگرم، سجاد پیردابه در وزن ۷۰ کیلوگرم و امیرحسین خاکیا در وزن ۹۲ کیلوگرم به مدال برنز رسیدند. در رده‌بندی تیمی، قزاقستان با ۱۷۰ امتیاز قهرمان شد و تیم ایران هم با ۱۶۴ در رده دوم ایستاد.

مناف هاشمی: جامعه ورزش به میزبانی از مردم افتخار می‌کند

معاون توسعه منابع و مدیریت وزارت ورزش و جوانان در مراسم باشکوه وداع با قائد شهید گفت: «جامعه ورزش همیشه بیدار است و در کنار ملت خواهد بود. هر جا که احساس شود باید ورود پیدا کند، اولویت دفاع از کشور و مقاومت می‌شود.»

سید مناف هاشمی، معاون توسعه منابع و مدیریت وزارت ورزش و جوانان با اشاره به وظیفه سنگین ورزشکاران در این مقطع حساس گفت: «قهرمانان در هر کشوری برای مردم عزیز هستند و به‌عنوان یک الگو به شمار می‌روند. در دیدار اخیر که قائد شهید با ورزشکاران داشتند، خطاب به ورزشکاران گفتند که شما وقتی الگو می‌شوید، کارتان سخت‌تر می‌شود برای اینکه الگوی جوانانی هستید که باید راه شما را ادامه بدهند. این فرمایش نشان دهنده آن است که جایگاه یک قهرمان مثل مدال‌آوری‌اش باید یک الگو باشد.»

او همچنین ادامه داد: «امروز جامعه ورزش با افتخار در مراسم تشییع رهبر شهید در تهران، قم و مشهد حضور پیدا می‌کند. کما اینکه این خانواده در طول صد روز گذشته در میادین نیز حضور فعال داشتند. در جنگ تشییع رضوانی استان کشور خسارت‌های زیادی در بحث اماکن ورزشی داشتند و بیشتر از صد شهید

توجه ویژه حضرت آیت الله سید علی خامنه‌ای، جایگاه مربیان داخلی را ارتقا داد

هروی: نگاه پدران رهبر شهید تعصب ما را به ایران بیشتر کرد

مصاحبه

فائز زمانی

خبرنگار

مراسم وداع با قائد شهید با حضور پرشور مردم را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

ایشان حکم پدر ما را داشتند و مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید با حضور مردم همیشه در صحنه و جامعه ورزش بسیار باشکوه برگزار شد. ایشان بزرگترین آزاد‌مرد تاریخ جهان بودند که خداوند هم توفیقی داد تا بتوانیم در مراسم بدرقه‌شان حضور داشته باشیم. دیدگاه ایشان نسبت به ورزش و ورزشکاران چگونه بود؟

ایشان همیشه روی مقوله ایران قوی تأکید داشتند و در همین راستا به ورزش اهمیت ویژه‌ای داده و نکات ظریفی را گوشزد می‌کردند که خیلی چاره‌ساز بود. نگاه ویژه ایشان به ورزش باعث افزایش پایبندی ورزشکاران به کشور شده و باعث شد که ملی‌پوشان ما در میدان‌های اخیر برای شادی روح مظهر ایشان و بالا بودن پرچم ایران به رقابت بپردازند.

توجه ویژه ایشان به مربیان وطنی تا چه اندازه جایگاه آنها را ارتقا داد؟

ایشان به مربیان وطنی هم توجه ویژه‌ای داشتند و بارها در مصاحبه‌های خود به این نکته تأکید کردند که مربیان داخلی باید بیشتر از مربیان خارجی مورد حمایت قرار بگیرند. نکته‌ها و تذکرات ایشان باعث شد که مسئولان به مربیان وطنی توجه بیشتری کنند

که اوج شکوفایی این موضوع هم در رقابت‌های المپیک و بسیاری از رشته‌های ورزشی و تویی نمایان شد.

قائد شهید به ورزش و ورزشکاران علاقه خاصی داشتند و همه رشته‌ها را دنبال می‌کردند. همین اتفاق باعث شد که ملی‌پوشان ما در بیشتر بازی‌های اخیر برای شادی روح خود مت کاند.

توجه ویژه ایشان به تمامی رشته‌های ورزشی یکسان بود یا به کشتی علاقه خاصی داشتند؟

ایشان همه فقط به کشتی که به همه ورزش‌ها توجه ویژه و خاصی داشتند. حتی وقتی تیم والیبال یک برد مقابل آمریکا داشت، پیام دادند از مربیان خارجی مورد حمایت قرار بگیرند. نکته‌ها و تذکرات ایشان باعث شد که مسئولان به مربیان وطنی توجه بیشتری کنند